

# Junta pide rechazar paro y apoyar trabajo

"El pueblo salvadoreño quiere trabajar, quiere vivir en paz" dijeron ayer el ingeniero José Napoleón Duarte y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, al terminar una gira por distintos rumbos de la zona central de San Salvador, a pie, invitando a empresarios y trabajadores a no atender amenazas, y dedicarse a sus labores.

Los dos miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno visitaron grandes y pequeños establecimientos comerciales e industriales, saludaron a vendedoras ambulantes y dialogaron con vendedoras de los mercados.

"Hemos podido palpar —dijeron los dos jefes de Estado— que este pueblo quiere trabajar y vivir en paz, apartado de la violencia".

Al ser preguntados Morales Ehrlich y Duarte, sobre

sus apreciaciones en torno a la anunciada huelga de tres días, manifestaron que será un fracaso, porque no es voluntaria, sino presionada por grupos extremistas.

A los propietarios de establecimientos comerciales, a empleados y trabajadores, y a las locatarias y vendedores ambulantes, los dos gobernantes les dijeron que deben tener fe y seguridad en la Fuerza Armada, que está dispuesta a garantizar el orden, para que no haya abusos de ninguna naturaleza.

Durante los tres días del anunciado paro, habrá vigilancia suficiente. Los propietarios de negocios y empresas industriales, restaurantes, comedores, etc. abrirán sus puertas para que se desenvuelva todo el movimiento

Pasa a la página 39

## Respaldan trabajos y apertura de comercios

Abrir comercios y trabajar normalmente los días miércoles, jueves y viernes de la presente semana, pidieron ayer a todos los comerciantes del país, representantes de ese gremio de San Salvador.

Expusieron que debido a actividades destructivas de los grupos de izquierda, pequeños comerciantes, dueños de talleres, empleados, señoras de los mercados y otros sectores pequeños y medianos de la población están viviendo en estos momentos, serias dificultades económicas

que tienden a agravarse si no se les pone coto.

"Es injusto y condeñable el hecho de que esos grupos extremistas, dijeron, con el falso argumento de estar luchando por la causa del pueblo, se convierten en los verdugos de ese pueblo que ellos hipócritamente dicen tratan de liberar".

En esta oportunidad, afirmaron, vamos a trabajar sin ninguna interrupción y vamos a demostrar a todos los pueblos del mundo, que el pueblo salvadoreño lo que quiere es trabajar y vivir en paz.

## Alcalde repudia paro y acciones violentas

"Nos manifestamos en contra de la violencia y amenazas al transporte público, que son los que obligan al pueblo a apoyar sin voluntad una huelga, pues ello sólo trae el terror".

Así expresó ayer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, quien enfatizó que su posición con respecto al paro laboral anunciado por el Frente Democrático Revolucionario (FDR), es como alcalde y como demócrata cristiano y no como posición gubernamental alguna.

El Lic. Rey Prendes

ofreció una conferencia de prensa para informar sobre el desarrollo que tuvieron las actividades festivas, indicando al respecto que las mismas tuvieron un resultado positivo, mejor del que se esperaba.

"Prueba de ello fueron las 80 mil personas que presenciaron —en el parque Libertad—, la coronación de las candidatas a Reina. 4 mil la elección de la Reina en el Gimnasio. La forma en que se llegó a las diferentes comunidades y los millares de capi-

Pasa a la página 38



EN MERCADO. Completa protección para que el comercio pueda trabajar sin ninguna interrupción habrá los días que grupos de extrema izquierda han anunciado de paro general, dijeron el Dr. José Antonio Morales y el Ing. José Napoleón Duarte. Dialogaron con vendedoras de grandes y pequeños almacenes, así como de los mercados y ciudadanía en general.

## Sólo el excedente se exportará del azúcar

Del azúcar únicamente se podrá exportar el excedente, después de abastecer en su totalidad el consumo local, dijo ayer el Ing. Manuel Enrique Flamenco, presidente del Instituto Nacional del Azúcar.

Lo anterior lo dio a conocer el citado funcionario, ante las posibles especulaciones que pudieran surgir en el país por la progresiva subida de precios de dicho producto en el mercado internacional. Dijo que de acuerdo a las disposiciones oficiales, el INAZUCAR sólo será efectiva en su totalidad a partir del 1o. de enero de 1981. Sin embargo, manifestó que entre octubre y noviembre del corriente año, se sabrá qué cantidad podrá negociarse en el exterior.

haría escasear el producto localmente y provocar el consiguiente encarecimiento, lo cual iría en detrimento del pueblo salvadoreño, contradiciendo así los principios por los cuales se decidió la Junta Revolucionaria de Gobierno al crear el referido instituto.

Al ser abordado sobre la cantidad de azúcar que se exporta en 1980, dijo que por hoy se tiene una cifra aproximada, por que la comercialización del azúcar por parte del INAZUCAR sólo será efectiva en su totalidad a partir del 1o. de enero de 1981. Sin embargo, manifestó que entre octubre y noviembre del corriente año, se sabrá qué cantidad podrá negociarse en el exterior.

## Llamado de CEL para mantener servicios

Llamamiento a su personal a su fin de que con patriotismo y cordura colabore en el mantenimiento del servicio eléctrico, hace la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

La suspensión de labores, como se ha comprobado en oportunidades anteriores, es causa de calamidades, pérdidas y padecimientos que no es justo imponer a nuestro sufrido pueblo por ningún motivo, dice la nota hecha pública a todos los trabajadores de CEL.

El mensaje en mención tiene por finalidad hacer un llamado a los trabajadores de CEL, para evitar apoyen el paro de labores de los días 13, 14 y 15 del presente y el cual es apo-

yado por el Sindicato STE-CEL.

Sabiendo que todo el personal de CEL tiene clara conciencia de la importancia de su trabajo para el bienestar de la nación, dice el comunicado, la Comisión formula el presente llamamiento a fin de que con patriotismo y cordura, colabore con la institución a mantener el servicio eléctrico y ahorrarle perturbaciones y padecimientos a nuestro pueblo.

Recuerda también, la Comisión, que la insistencia a sus ocupaciones les haría incurrir en violación de la ley, ante lo cual la Comisión se vería obligada a dar cumplimiento a lo prescrito en las disposiciones legales.



ACTIVIDAD. El intenso movimiento comercial de los últimos días, ha contado con la consiguiente vigilancia por parte de efectivos militares y de seguridad. A un lado de la acera, un soldado presta servicios de vigilancia.

## Millón de Cls. se ha percibido por Vialidad

Un millón de colones en concepto de pago del Boleto de Vialidad, ha percibido desde enero hasta el 2 de agosto la Alcaldía Municipal capitalina.

Así lo dio a conocer el gerente general de la comuna, Dr. Mauricio Mazier Andino, añadiendo que la ciudadanía capitalina

ha respondido sin ninguna presión al pago de ese impuesto, y que se ha superado esa situación, ya que el año pasado lo recaudado fue de un millón 205 mil 655 colones.

Dijo que el público ya tiene conciencia de su deber, pues la cantidad re-

Pasa a la página 39



CONTRA PARO. En contra de la huelga de 3 días anunciada para los próximos días, por tratarla de imponer a través de acciones de terror, se manifestó ayer durante conferencia de prensa el alcalde, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes

(izquierda). Le acompañan: Br. Napoleón Valiente Castillo, Dr. Mauricio Mazier Andino e Ing. Alfredo Díaz Córdova.